

平成20年7月25日付鳥取県公報第8011号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 12

行 13

誤 その資格区分がリース・レンタルの事務用機器に登録されている者であること。

正 その資格区分がリース・レンタルのその他に登録されている者であること。

頁 13

行 4

誤 平成20年8月5日（火）

正 平成20年8月6日（水）